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R E Q U E R I M E N T O Nº. 20

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/2/2022       

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A saúde, como sabemos, é uma das grandes prioridades de todos os governos e 
governantes, sendo também a principal expectativa das pessoas, que ao pagar seus impostos e 
contribuições, esperam em troca as melhores práticas e ações de saúde, reivindicando mais 
qualidade na assistência às suas demandas básicas. 

Não é necessário explicitar todo o trabalho e importância que esta pasta tem para 
os botucatuenses e para nossa cidade, tampouco ressaltar todo agravamento socioeconômico 
que a pandemia trouxe, de maneira inapelável, às famílias, para as práticas de saúde e para 
nossa economia de uma maneira geral. 

Este parlamentar tem dado especial atenção para a área de saúde de nossa 
cidade, buscando recursos externos, estudando possibilidades e apoios institucionais, dialogando 
com nosso Secretário de Saúde, com médicos e demais profissionais da área, apresentando 
requerimentos e projetos de lei (cerca de 10% de todas as minhas proposituras do ano de 2021 
foram direcionadas a área de saúde), entre outras ações afins.

Em que pese o fato de termos um serviço de saúde muito superior às demais 
cidades do Brasil, é fato também que temos alguns problemas de difícil solução na saúde de 
nossa cidade, que tem como ponto central, evidentemente, a falta de recursos para todos os 
nossos problemas e prioridades, que acabam trazendo consequências no atendimento direto da 
população.   

Enfim, as necessidades são incontáveis, grandiosas e muito graves, de todas as 
formas e tipos, e o tempo é um fator agravante, demandando uma postura socialmente 
responsável de todos nós, à luz de toda importância e sensibilidade pertinentes. 

Somente com os recursos internos, oriundos dos orçamentos convencionais de 
nossa cidade, não conseguiremos resultados à altura das expectativas e todo respeito que os 
moradores de Botucatu merecem.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o 
Plenário, seja oficiado ao Deputado Federal MARCOS ANTONIO PEREIRA, solicitando, envidar 
esforços, em sua esfera de competência, para destinar emenda parlamentar à nossa cidade, 
para utilização exclusiva da área de saúde de Botucatu, contribuindo para as necessidades e 
anseios de nossa população. 

http://www.camara/
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Parte integrante do requerimento nº 20/2022

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Sra. 
ÉRICA ALESSANDRA ALVES DA CRUZ, Assessora Parlamentar Regional do Deputado Marcos 
Pereira, profissional que está amplamente ciente e compromissada com o assunto objeto deste 
requerimento, com o compromisso de agilizá-lo e priorizá-lo junto ao digníssimo deputado federal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de fevereiro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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